Od:

Odeslano: 17. kvétna 2017 10:46
Komu:

Kopie:

Predmeét: RE: objednéavka stravenek

Dobry den, | N EEEEE
potvrzuji prijeti Vasi objednavky a akceptujeme jeji ustanoveni.
S pranim prijemného dne

Specialista podpory prodeje
Sodexo Benefity

Sodexo Pass Ceska republika a.s., Radlicka 2, 150 00 Praha 5
Tel.:
Mob.:

www.sodexo-benefity.cz
www.gpcard.cz

Gastro Pass CARD
My platime novou Sodexo elektronickou
stravenkou. DOBROU CHUT!

From:

Sent: Wednesday, May 17, 2017 10:35 AM
To: ﬂ
Cc:

Subject: objednavka stravenek

Vazena pani _

v priloze zasilame objednéavku stravenek pro nasi organizaci CEO 183/2017. Prosim Vas o potvrzeni jejiho ptijeti a
akceptaci jejich ustanoveni.

Dékuji as preji Vam hezky den

S sfdi

STATH| FOND DOPRAVNI
NFAASTRUKTURY
vedouci personalniho oddélent
Statni fond dopravni infrastruktury
Sokolovské 1955/278, 190 00 Praha 9

tel.

www.sfdi.cz



Nedilnou soucasti této zpravy je pravni dolozka, jejiz pIné znéni naleznete na adrese http://www.sfdi.cz/pravni-dolozka-e-mailovych-zprav/ .

To read the Legal Disclaimer of this message, please click on the following link http://www.sfdi.cz/legal-disclaimer/ .

This e-mail, attachments included, is confidential. It is intended solely for the addressees. If you are not an intended recipient, any use, copy or diffusion,
even partial of this message is prohibited. Please delete it and notify the sender immediately. Since the integrity of this message cannot be guaranteed on
the Internet, SODEXO cannot therefore be considered liable for its content.

Ce message, pieces jointes incluses, est confidentiel. Il est etabli a I'attention exclusive de ses destinataires. Si vous n'etes pas un destinataire, toute
utilisation, copie ou diffusion, meme partielle de ce message est interdite. Merci de le detruire et d'en avertir immediatement I'expediteur. L'integrite de ce
message ne pouvant etre garantie sur Internet, SODEXO ne peut etre tenu responsable de son contenu.



